



郑州晚报热线群: 27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

第一眼见到刘成义,我有些吃惊。32岁的他,双手扶着车把站在路口,车后捆满了被子。满脸的胡须,黑帽子,红马甲,看着挺神秘。

他已经骑着单车行程27000多公里,从未谈过恋爱的他,在用这种方式宣传自己的“情感环保”观,这一切让人有些无法理解…… 晚报记者 常亮 文/图

# 城市里又来一名匆匆过客 自己给媒体打电话 邀请记者采访他的事迹 他带来了什么故事?



刘成义展开地图,让大家看自己的线路图。

## 27000公里,宣传“情人节”

刘成义来自黑龙江鸡西。2010年6月11日,他放下所有工作,怀揣2000元钱,蹬着一辆自行车出发了。

骑行的目的只有一个:向全国各地的人宣传自己“情感环保”的爱情观和“1·29情人节”。

刘成义说,对于爱情来说,需要环保的理念。“我看过太多的不幸婚姻,这都给我带来了很大的震撼”。

从没谈过恋爱的刘成义觉得,现实的婚姻和爱情,与自己心里想的差别实在太大了,大到无法接受。

于是,他想通过努力,向全国人宣传自己的爱情观:“忠贞、专一、责任、自爱、互助……这才是没有杂质的‘环保爱情’。”

为让别人记住自己的观点,刘成义还专门创造出一个节日——情人节(又名爱久节),并把这个节日定在1月29日,寓意“要爱久”。

## 每到一座城他主动搞宣传

他花了400多元买了一辆单车、一张全国地图和一些简易的住宿用品,然后在地图上画出线路图。

先是由北往南,从黑龙江一路南下,环骑海南岛一圈后,再沿广西、云南、贵州、湖南等地一路北上,直至到达自己理想的目的地——北京。

昨日上午,刚到郑州的刘成义找到一家报亭后,按照晚报报头上的号码,主动拨打本报

新闻热线电话,邀请记者对自己的事迹进行宣传。

“全国很多媒体都对我的事迹做了报道,主要想通过你们把我骑行中国的目的宣传出去,号召年轻人树立一个正确的爱情观。”采访时,刘成义专门把两份外省的报纸拿给我看。

百度中输入“刘成义,骑行”几个关键字,与他事迹相关的报道多达30余页。

2010年8月16日,河北石家庄《燕赵都市报》的标题为《小伙骑行全国宣传“情感环保”》;2010年9月24日江苏徐州《彭城晚报》的标题为《东北小伙骑行宣传“1·29情人节”》;2011年3月23日,湖北黄冈《鄂东晚报》的标题为《黑龙江小伙单车走天涯宣传“真爱”》……

就像刘成义所说的,1年多来,他的足迹遍布大江南北……

## 个性“城市过客”市民评价不一

刘成义的出现,让原本就繁忙的黄河路文化路口显得更加热闹。

当然,对他这种为了宣传一个理想“环保爱情观”而骑行27000多公里的做法,乐于发表见解的还是二三十岁的年轻人。

在附近购物的姚女士,看到刘成义单车前的“1·29情人节”宣传牌,格外好奇,专程拉着同伴,从路对面跑过来“凑热闹”。

听完刘成义的介绍,姚女士很认真地点了点头,“是,我觉得他的话有道理,我去年才结婚,我和老公在家里也经常探讨爱情观,我们俩都很赞成专一、永恒的爱情”。

和姚女士的观点不同,家住黄河路附近的21岁小伙子小刘,和自己的3个朋友一直在不停议论,大家的看法很相似:“没谈过恋爱,就骑着自行车跑几万里地,而且只为宣传

自己一个观点,不但不值得,也不会有啥实际效果。”

不管别人是否理解自己,刘成义相信,一定还会有很多人记住他,记住他的“情感环保”和“1·29情人节”……

今天他还会在郑州的繁华地段宣传自己的理念,接着就要出发赶往石家庄、太原,最后是北京。

## 儿子在哪儿? 妈妈想你

# 要回了孩子抚养权却见不到孩子了 前夫说“拘留就拘留吧,反正我不知道孩子在哪儿”

陆先生再婚后又生育一子,而他和前妻的儿子金金(化名)他一直不管。现在前妻想要回儿子的抚养权,法院也将抚养权判给了她。可陆先生回答:“不知道孩子在哪儿。”

昨天,管城区法院执行局人员前去执行时,陆先生的答复仍是这句话“不知道孩子在哪儿”。

最后,法院以陆先生拒不履行生效判决为由,将其拘留。 晚报记者 鲁燕

## 离婚了,看儿子要惊动民警和法院

2009年7月29日,方女士和陆先生因感情破裂在民政局协议离婚。当时双方约定儿子金金由陆先生抚养,每周六、日随方女士生活,由陆先生接送。

“每次看儿子,大家都是闹得很不愉快。”方女士说,“几乎每次都是由派出所或法院派的人带着我去前夫家看孩子,而且每次看孩子的时间都不超过20分钟。”

就这20分钟,方女士也只能是抱抱孩

子,跟孩子说上一会儿话。时间长了,不想让孩子夹在中间难受,方女士就不去看孩子了。

如今孩子已有5周岁,方女士也有这个能力照顾孩子,抚养孩子长大成人。

方女士说,陆先生根本没有时间照顾金金,“因为他现在又再婚了,有了孩子,而我现在根本就没有生育能力,我太需要儿子了。”为了要回儿子的抚养权,方女士起诉了前夫陆先生,想变更孩子的抚养权。

法院最终判令金金由方女士抚养。

## 孩子哪里去了?

方女士说:“孩子由他爷爷奶奶抚养,现在他们都不想把孩子给我,也不知道孩子在哪儿。”

11月7日,管城区法院执行局执行一庭庭长

贾海宏对陆先生进行了将近一天的耐心讲解,然而陆先生始终保持沉默,一言不发。

“你说你到底把孩子藏哪里去了?你为啥不让我看孩子?他也是我的儿子啊!”在法院执行大厅,方女士看陆先生始终不想把孩子送过来,一边哭泣一边质问陆先生。

陆先生说:“我爸妈和孩子感情深,他们抚养着呢。我也不知道他在哪里。”

“你再给你爸妈打个电话,问问孩子到底在哪里?你要是拒不交出孩子,依据相关法律法规,我们也只能将你拘留了。”贾海宏对陆先生说。

但电话始终没有打通。陆先生说,拘留就拘留吧,反正我不知道孩子在哪儿。

最后,法院以陆先生拒不履行生效判决为由,将其拘留。

打电话赢金币

欢迎读者向晚报提供新闻线索

每月奖金币一枚  
每周奖银币一枚  
每天奖精制纪念币  
见报后一周内领币有效

**启帆教育**

初高中精品小班,一对一辅导

保提高免费试听66285926

**谢锡亮艾灸养生中心**

古老的中医疗法 现代的保健方式

回韩推崇 灸法精髓

招商电话:15038277008

河南总店地址:秦岭路淮河路口南500米路西

**OPPEIN 欧派 橱柜衣柜**

百年等一惠 买衣柜送橱柜

活动时间:2011年11月12日-11月13日

地址:红星美凯龙建材馆四楼电梯口 电话:0371-60139156

中原家具1号店 / 60971111 中原建材1号店 / 55558000

30天无理由退货 致力倡导绿色环保 对售出产品负责